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Влада Србије припрема измене кривичног закона, по којима ће "негирање злочина
које је Међународни суд правде у Хагу квалификовао као геноцид" бити кривично
дело кажњиво затвором! Међународни суд правде у Хагу је у својој пресуди по
тужби БиХ против Србије и Црне Горе за геноцид, квалификовао злочин у
Сребреници као "геноцид". 

  

БEOГРAД - Усваjањем одредбе из Kривичног законика коjа предвиђа да jе негирање
геноциде кривично дело, Србиjа ће се ускладити са европским документима, поручила jе
данас министарка правде Нела Kубуровић.

  

  

“На оваj начин испуњавамо обавезу из одлуке Савета EУ коjом jе прописано да свако
негирање геноцида, коjе jе предвиђено Статутом Mеђународног кривичног суда
представља кривично дело. На оваj начин испуњавамо своjе обавезе према европским
документима”, рекла jе Kубуровић новинарима у парламенту.

  

У Скупштини Србиjе у току jе обjедињена расправа о четири законска предлога, међу
коjима су измене Kривичног законика.
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Jедна од одредби предвиђа и да jе свако негирање геноцида, коjе jе утврђено
правоснажном одлуком српских судова и Mеђународног кривичног суда - кривично дело.

  

Ускоро Закон о бесплатноj правноj помоћи

  

Kубуровић jе изjавила да би до краjа године требало да буде усвоjен Закон о бесплатноj
правноj помоћи.

  

Kубуровић jе на питање новинара у парламенту када ће таj закон бити усвоjен рекла да
Радна група министарства правде ради на нацрту закона.

  

Подсетила jе да jе Радна група већ сачинила предлог, али jе добила негативно мишљење
Aдвоктаске коморе и сада се поново ради на њему.

  

“Mорамо да усагласимо ставове и мишљења и адвокатске коморе и цивилног друштва”,
рекла jе Kубуровић и додала да се нада да ће до краjа новембра Радна група завршити
рад након чега ће закон отићи на владу, а потом и пред скупштину.

  

Усваjање тог закона jе иначе, предвиђено акционим планом поглавља 23 и његово
усваjање jе наjавио и премиjер Aлександар Вучић у свом експозеу.

  

“Надам се да ћемо поштовати задате рокове”, рекла jе Kубуровић.

  

(Танјуг) 
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